

市图书馆项目：

“创文创卫”和工程建设并驾齐驱

■文 / 图 本报记者 莫雪松 通讯员 廖蓓



新图书馆将提升衡阳城市文化品位



园林养护



给苗木注射植物营养液



用防尘网覆盖裸土

华天装饰 CHNTDCR

创造优美环境 营造优良秩序

整改前

整改后

- 光洁办公室
- 无卫生死角
- 地面干净整洁
- 无生活垃圾
- 杂物全部清理
- 无杂物存放
- 无乱摆乱放
- 无杂物乱堆乱放

创建文明建筑工地 建设美好家园!

坚决整改到位

衡阳市新建图书馆项目位于雁峰公园南侧，南岳第一峰景区内，由衡阳市城市建设投资有限公司（简称“市城建投”）全额投资建设，总投资 6.06 亿余元。规划用地约 8.72 万平方米，总建筑面积 2.59 万平方米。

6月15日，记者在该项目工地看到，新图书馆前面的脚手架已被拆除，露出靓丽“容貌”；周围大面积裸土被防尘网覆盖；洒水车正在冲洗路面；在围挡上、施工区、办公区和生活区，各类有关“创文创卫”的公益广告、标语标牌、宣传栏、横幅等随处可见，形式多样，内容全面；各区域场地整洁，道路畅通；园林工、焊接工、钢筋工、管网工等工种在各自的作业面施工，建筑材料堆放有序……

施工方有关负责人告诉记者，对“创文创卫”和项目建设，市城建投高度重视，两手都抓，两手都硬，坚持安全、文明、绿色施工，使“创文创卫”和工程建设两不耽误。公司有关领导每周都会来工地两到三次，现场调度、督导，及时解决发现的问题。

项目坚持全方位现代化、标准化管理，制订了各种制度。要求所有人员遵守职业道德，按照“创文创卫”的要求，严格控制施工现场的各种粉尘、废气、废水、固体废弃物以及噪音、振动对环境的污染。

市城建投派专人进驻项目工地，一边抓施工建设，一边抓“创文创卫”，要求保持施工场地整洁，物料堆放整齐，卫生不留死角；砖、砂、石等散料随用随清，不留料底，散落水泥灰及时清用。料具和容器及时回收，堆放整齐。采取防撒落措施，保持运输道路和作业面整洁。无论是运输车还是小汽车，离开工地前都必须除泥，冲洗干净。用防尘网对裸土进行覆盖。晴天采取洒水、喷射水雾等方式降尘，避免污染空气。优先使用噪音较小的施工设备，夜间不进行噪音较大的工序施工。在办公区和生活区，设专人负责保洁，做到无污物污水杂物，无乱摆乱放，做好病媒生物防治工作。

施工方进行定期和不定期检查，对发现的问题提出整改要求，并坚决督促落实到位，确保不留死角。

在工程建设方面，市城建投在狠抓安全、质量、材料、工艺等方面的前提下，力推项目建设全面提速。项目现正进行室内装饰、园林绿化、景观工程、附属设施等施工，目前已完成总工程量近 80%。

作为新的城市地标，项目建成后，将进一步完善我市文化基础设施、丰富老百姓文化生活、提升衡阳城市文化品位，对打造我市“文化名城”具有重大而深远的意义。



不带泥土出工地



加紧施工



冲洗路面



材料有序堆放